500 @A) Al 4TS A 4 Qe ol Yk o Eom Ak A,
Abt g O] g x 9, AL 4 QUi AR S y o & 1), ko
o pA AL Fatoler

» cf:
2000
> FHE: y= .

2000




i
mlo
d
B
=
i
o
Kl
>
filo
3
=

@yz—1 @yz—g
12 12
©y=-7 OXE

a=12

y="2(a#0)M -4 = Zolck.




y= x°f §He[Fotal x =

g Foteler,

~ N

d o,y =210tk x =

ol >

A off, y 9

ghHjE] BAAE y = Sojmg
X

2
==-%x21,a=6
a 7 a




=
-

N
)
Bl
=>|J=|“
o
rir
A,
i)
L)
rr

S

215 gt} 1 2ol Y= B9 S
Hey Bolgtl & of, 1 Eof 5L 4
FELES 7S AL o Al A

Bl y = Dojmz




5

1>

r

o2 et S o, y 7} x o §HejE5tA]

5o T

rlr dlo

= x
0

., ofN
Mo <«

©

13km o] AYE A% xkm 2 Z of A9 y Azt

@ Wol7t 40cm? 9 ZAZFG ] 7hze] Fo] xem o A2
o] ycm

® 3L 9 F245 x o] Bko] U B2 uf, & Aol o

ol Z A 0] okyL

@ ARt x79] gkol 30009 oh= ARt 1709 gk y

fle

s
T

©y="=> (el

@y=" (e

®y="> (o)

@ y="20 ()

® y =200 - x (FH[H X ¥ = ofYt})




